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Saison 2018-2019 

 ALLOCUTION  DU  PRÉSIDENT  

Mesdames et Messieurs les représentants des collectivités territoriales, 

  

Mesdames et Messieurs les représentants des instances fédérales, 

  

Mesdames et Messieurs les Présidents et bénévoles des clubs, 

  

Merci de votre présence, merci à la municipalité de Gien/Arrabloy, à l’ASTT Gien et à son président Denis 

de nous recevoir pour cette nouvelle assemblée. 

 

Une saison 2018/2019 importante pour nous, puisque nous avons enfin obtenu l’attribution d’une         

compétition nationale demandée depuis plusieurs années : le championnat de France vétérans. Les          

bénévoles du club de Gien et les membres du Comité se sont fortement impliqués pour être à la hauteur et 

faire que cette organisation soit une réussite, ce qui a été le cas vu les nombreux messages de satisfaction 

de la part des joueurs, arbitres et du public. Merci à eux et à la ville de Gien pour l’aide apportée. 

 

Je voudrais attirer à nouveau votre attention sur la communication. Il est important de transmettre et de  

rappeler à vos adhérents, les différentes actions « PPP, soirée loisirs, promotionnel », les compétitions    

départementales et les formations régionales « arbitrage et technique ». Il est en effet regrettable que      

certains clubs aient eu une amende pour défaut de juges-arbitres, alors que ce point de règlement appliqué 

cette saison par la Ligue n’est pas nouveau.  

 

Les résultats : félicitations à nos médaillés aux championnats de France Vétérans, Sport dans l’entreprise et 

à nos jeunes qualifiés aux championnats de France Benjamins, Minimes et Cadets. Vous aurez tous les   

détails par les responsables de commission juste après. Que l’année 2019/2020 soit aussi riche en podiums 

et en résultats ! 

 

Les subventions : Une aide indispensable à notre fonctionnement, la subvention du Conseil Départemental 

du Loiret, à hauteur de 19000€. Fin du Cap’Asso et du CNDS, suite aux actions non réalisées dues au     

départ du CTD. Le montant de la convention Ligue diminue d’année en année. Pour 2018/2019, celui-ci est 

de 2600€ au lieu des 3600€ prévus. 

 

Je voudrais maintenant vous parler de quelqu’un que vous connaissez bien : Edith ! Depuis 18 années, elle 

a joué un rôle important tant au sein du Comité qu’auprès des clubs, sachant par ses connaissances, ses 

compétences, sa bonne humeur et sa disponibilité, répondre aux attentes de tous. Edith prend sa retraite en 

fin d’année, une retraite bien méritée, et je tiens à la remercier pour tout. 

 

Depuis le 1er août, le Comité a accueilli Fabien Valo en tant que Chargé de missions (Développement,   

secrétariat, formation et technique) afin d’assurer la relève. Bienvenue à lui ! 

 

Avant de clôturer mon allocution, je tiens à remercier tous les acteurs du tennis de table départemental,  

bénévoles, techniciens, arbitres et les présidents de clubs pour leur invitation à leur AG qui me fait toujours 

très plaisir, cela me permettant de découvrir un peu la vie de leur club ! Un grand merci également à tous 

les élus du Comité pour leur investissement tout au long de l’année.  

 

Pour terminer, j’adresse mes remerciements à nos partenaires, Région Centre, Conseil Départemental du 

Loiret, Direction Départementale de la Cohésion Sociale, Comité Départemental Olympique et sportif,   

Ligue du Centre, aux municipalités qui mettent à  disposition les salles pour nos organisations. 

Je vous remercie de votre attention et je vous souhaite une bonne saison.  

 

Le Président du Comité 

Jean-Luc PACAUD 
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 RAPPORT  MORAL 

Au moment de fermer l’espace temps de la saison 2018-2019, l’expression qui semble la plus évidente et 

qui me vient pour qualifier celle-ci est : Riche en Emotion. 

 

Ce ressentiment provient dans un premier temps, des pongistes qui nous ont quitté et dont les qualités    

humaines en faisant des exemples. Je pense à Michel CORDIN et Mohamed HAKIMI du Cercle Pasteur 

de Montargis. Après avoir payé un lourd tribut en 2017 avec les inondations du Loing, cette saison a vu 

disparaître deux piliers de ce club. J’ai une grande pensée pour Jackie et son équipe et le Comité apportera 

son soutien pour poursuivre l’histoire de cette section et respecter leur mémoire. 

 

Je n’oublie pas également le club de l’USM Saran qui a également perdu plus récemment un de ses          

ex-joueurs emblématique, Jean-Jacques CLISSON qui a œuvré dans ce club civil mais également au sein 

du club corpo de l’USOPOC Orléans. 

S’ajoute à cette longue et triste liste, Messieurs Jean VITRICH de Sud Loire 45 TT et du CHRO qui nous 

a quittés la veille de la dernière assemblée générale, Christian COUTANCEAU de l’ASTT Gidy et     

François CHAFFANGE de l’US Chapelloise TT qui ont été foudroyés, il y a quelques semaines 

Je profite aussi de cette tribune pour avoir une pensée émue pour Raphaël BERNAL pour lequel j’avais 

omis de saluer la mémoire l’année dernière à Saran et à qui je dois tant. L’oubli est corrigé, repose en paix 

mon ami. 

Enfin, dans cette rubrique nécrologique mais qui a pour but d’honorer nos amis pongistes, je pense à ceux 

et celles qui nous ont quitté et dont le Comité et moi-même n’avons pas eu l’information. 

 

Mais l’émotion n’est pas liée qu’à la tristesse et elle fut grande et belle au terme de l’organisation avec nos 

amis de l’AS Gien TT des championnats de France Vétérans fin avril. Ce fut une parfaite réussite par     

rapport à ce que nous voulions en faire. Il y a eu beaucoup de commentaires positifs et agréables pendant et 

après cette compétition. Cela récompense le travail des bénévoles et professionnels qui ont œuvré pendant 

des mois, des jours et des nuits à rendre cet événement majeur, un succès magnifique et qui en appelle 

d’autres à l’avenir. 

 

Et c’est un réel plaisir de revenir dans le Giennois - grâce toujours à l’AS Gien TT, son président Denis 

MENEAU et toute son équipe - dans cette belle commune d’Arrabloy, qui certes n’a pas de club pongiste 

mais qui à la gentillesse de nous recevoir aujourd’hui, dans d’excellentes conditions. Un grand merci. 

 

Enfin l’émotion s’inscrit également dans le fait d’avoir organisé de façon très satisfaisante les compétitions 

départementales et régionales, à la volée les Titres du Loiret, journée fête du Comité et les Titres             

individuels régionaux Sport dans l’Entreprise qualificatifs pour les France et le Championnat du Centre Val 

de Loire, regroupant les 16 meilleurs pongistes dans leur catégorie. 

 

Pour revenir à des choses plus terre à terre et qui incombe entre autre à votre serviteur, le nombre de licen-

ces au 30 juin 2019 se portait à 3093 unités. Le Comité repasse au dessus de la barre des trois milles 

joueurs. Ce qui représente une progression spectaculaire de 121 licenciés par rapport à la précédente saison. 

Pour rentrer dans le détail mais pas trop, une perte de 18 licences traditionnelles (1473 contre 1491 à la  

clôture de l’exercice dernier) et une explosion de 139 licences promotionnelles (1620 pour 1481 à N-1). 

 

 

Pour être complet, le nombre de licenciés événementiels enregistrés cette saison est de 1054. Un rappel 

important, pour booster ce chiffre, chaque événement de clubs doit déboucher sur la transmission au       

Comité de la liste des participants non encore licenciés. FFTT. 
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 RAPPORT  MORAL  

Au-delà de ces chiffres encourageants après quatre derniers exercices déficitaires, il y a tout de même une 

chose très préoccupante, c’est le nombre de lieux de pratique qui tend à disparaître et qui vient ternir ce 

beau bilan. 

Ainsi l’exemple du club du CP Malesherbois qui va fermer ses portes et ne renouvellera pas son affiliation, 

malgré un passé glorieux et une longue histoire, doit faire prendre conscience que s’il y a de moins en 

moins de personnes intéressées pour prendre le relais de nos aïeux, le paysage pongiste loirétain va être 

devenir terne et sans saveur. 

Il s’agira là de survie et non plus de développement comme nous le souhaitions en début d’olympiade et 

franchement, c’est très inquiétant pour l’avenir même sans parler des compétitions en manque de juge-

arbitres. 

 

Du point de vue du secrétariat du Comité, des bouleversements sont à prévoir pour la saison prochaine. 

Leur préparation a fait l’objet d’un travail sérieux, appliqué du Président, Trésorier de votre serviteur mais 

également d’Edith, afin de maintenir un emploi au sein de la structure et d’assurer un service de qualité aux 

représentants de clubs et licenciés. 

Ainsi comme je vous l’ai indiqué par mail en cours d’année, Fabien VALO a intégré le 1er août l’équipe du 

Comité en tant que chargé de missions et Edith GUERIN quittera ses fonctions en fin d’année. Alors    

certes, même si cela impacte la future saison – et nous y reviendrons prochainement – les différents       

travaux afférents à ces dossiers, nous ont bien occupé cette année. 

 

Pour ce qui est du reste des tâches administratives et des services rendus, le secrétariat a essayé d’être   

attentif à remplir sa mission au mieux et d’apporter des réponses claires, correctes et concises dans la     

mesure de ses compétences, aux institutions, partenaires, licenciés et clubs qui l’ont sollicité. 

 

Comme je l’ai mentionné plus haut, le futur est signe d’évolutions et d’ores et déjà, nous nous attelons à 

les préparer afin de terminer l’olympiade sur un bilan honorable et ainsi permettre à une nouvelle équipe de 

prendre le relais en 2020. Certes, il reste un an pour voir venir et poursuivre l’exécution des tâches du   

quotidien, mais le temps n’attend pas et passe vite, très vite ! 

 

Pour conclure sur ce bilan, je remercie tous les acteurs de la vie pongiste du Loiret, nos partenaires qui 

nous aident et nous soutiennent dans notre activité de bénévolat. Je salue le travail des clubs et des joueurs 

qui font vivre notre sport dans le département en espérant que vous aurez gardé un regard ému sur cette 

saison unique et presque inoubliable. 

 

             A très bientôt. 

             Frédéric ROBIN  
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 STATISTIQUES  L ICENCIÉS  
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 STATISTIQUES  L ICENCIÉS  

COMPARAISON LICENCES 2017/2018 & 2018/2019 

STATISTIQUES LIGUE PAR COMITÉ 
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 STATISTIQUES  

LICENCES PROMOTIONNELLES CLUBS CIVILS 
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 STATISTIQUES  

LICENCES TRADITIONNELLES CLUBS CIVILS 
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 STATISTIQUES  

LICENCES TRADITIONNELLES & PROMOTIONNELLES 
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 RAPPORT  F INANCIER  
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 RAPPORT  F INANCIER  
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 RAPPORT  DES  VÉRIFICATEURS  AUX  COMPTES  
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 TARIFICATIONS  PRÉVISIONNELLES  
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 RÉSULTAT  RÉEL  ET  BUDGETS  PRÉVISIONNELS  

2018/2019 - 2019/2020 - 2020/2021 
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 RAPPORT  F INANCIER  -  B ILAN  AU  30  JUIN  2019  
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 ANNEXE  AU  B ILAN  ET  AU  COMPTE  DE  RÉSULTAT  
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 MÉRITES  DÉPARTEMENTAUX  
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 RAPPORT  ARBITRAGE 

I - Bilan de la saison 2018-2019 

 

Comme les autres années, durant l’été, préparation de la rentrée : 

=> Envoi des formulaires de disponibilités des Juges arbitres (JA1, pour équipes et JA2-JA3 pour           

Individuels). 

=> Préparation du fichier de nominations des JA1 avec les poules du championnat national et celles du 

championnat régional. 

=> Puis, une fois les disponibilités à disposition, établissement des nominations pour les 7 journées de la 

1ère phase lors de 3 réunions de la commission.  

=> Idem pour la 2ème phase. 

=> La réunion de rentrée des arbitres s’est déroulée le 29/09/2018. 

Lors de celle-ci, les nouveautés du règlement ont été présentées dont le coaching. 

Un rappel sur GIRPE avec les différentes mises à jour. 

Un appel à arbitres régionaux et de clubs pour le Critérium Fédéral de Nationale 2 Elite 

 à Olivet les 13 et 14/10/2018. 

En cours de saison, j’ai également fait appel aux Arbitres Régionaux ou de Clubs pour : 

 les Championnats de France Vétérans à Gien les 20, 21 et 22/04/2019. (32 AR les 2  

    premiers jours et 20 AR le 3ème jour) 

    Bien qu’il ne soit ni jaune ni rouge, ce fut un carton plein. Merci à Tous ces arbitres! 

 les Championnats Individuels du Centre Val de Loire qui se sont déroulés à Sud Loire  

    TT 45 les 18 et 19/05/2019. 

 les Titres Individuels du Loiret à Ingré le 16/06/2019. 

Je remercie tous les arbitres de clubs ou arbitres régionaux, pour leurs participations pour certains répétées, 

lors de ces différentes manifestations. 

La Commission Départementale d’Arbitrage, à ce jour, se compose de trois membres : 

 Murièle LAGUETTE-DEMART responsable des épreuves individuelles pour la nomination des juges 

arbitres (JA2-JA3) et qui a participé aux nominations des JA1 (compétitions par équipes). 

 Patrick THIEBARD qui a participé aux nominations des JA1 lors de la 2ème phase des compétitions par 

équipes. 

 Jean-Luc BARBOZA, Président de la commission, responsable des nominations des JA1 pour le    

championnat par équipes et réalisations des convocations pour chaque journée.  
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 RAPPORT  ARBITRAGE 

II - Synthèse de la Saison pour le JA du Championnat par Equipes  

Total prestations phase 1 = 155 

Total prestations phase 2 = 164 

Total prestations saison 2018/2019 = 319 
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 RAPPORT  ARBITRAGE 

 Mes constats : 

 

Trois clubs n’ont fait aucune prestation. 

SAINT MARCEAU ORLEANS TT : 4 équipes en 1ère phase,  

 3 équipes en 2ème phase. 

FEROLLES VIENNE TT : 1 équipe en 2ème phase.  

CHÂTEAUNEUF : 1 équipe en 1ère phase et 2ème phase  

 (suite au départ de Philippe BOUJU). 

Clubs en manque de JA1 et en déficit de prestations : 

 Club Nbre équipes  Nbre JA1 déficit prestations  

 CP GÂTINAIS          2        1            12 

 ORLEANS US          4        2            10  

 PING ST JEAN 45          5        1             5 

 INGRE CMPJM          5        2             3 

Clubs en manque de prestations : 

 Club Nbre équipes  Nbre JA1 déficit prestations 

 CHANTEAU USM TT          1        1             3 

 SUD LOIRE TT 45          2        2             6 

 GIEN ASTT          2        2             7 

 

 Mes remarques : 

 

Les clubs, lors de l’inscription des équipes au niveau national ou régional, doivent inscrire un JA1 par  

équipe inscrite. Celui-ci est censé officier sous peine d’être mis en inactivité au bout de 3 ans. Il ne sera 

donc plus possible de l’inscrire pour une équipe de son club en début de saison après trois années            

d’inactivité. Il sera dans l’obligation de suivre un recyclage pour pouvoir officier. 

Il me semble nécessaire que les JA1 inscrits pour l’engagement d’une équipe de votre club soit mis au   

courant et d’accord pour officier au moins deux ou trois rencontres. 

C’est à vous mesdames et messieurs les dirigeants que j’adresse ce message. 

Cela me semble difficile à appliquer dès la 1ère phase de cette nouvelle saison, mais vous pourrez         

éventuellement l’appliquer pour la 2ème. 

Ainsi, les JA1 ne seront pas mis en inactivité et vous éviterez les sanctions financières pour votre Club. 

 

La Commission Départementale d’Arbitrage, remercie tous les clubs ayant joué le jeu ainsi que tous les 

juge-arbitres pour avoir donné de leur temps et de leur compétence. 

Bien sportivement,  

Jean-Luc BARBOZA  
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 RAPPORT  ARBITRAGE 

III - Synthèse de la Saison pour le JA des Compétitions Individuelles 

 

Comme chaque année, toutes les compétitions individuelles qu’elles soient départementales, régionales ou 

nationales ont été juge-arbitrées. 

Avant de se retrouver avec tous les sportifs le jour J, quelque soit leur âge, un travail en amont est           

nécessaire et parfois celui-ci est fastidieux. 

En  effet, avant que la saison ne commence et comme pour le championnat par équipe un tableau de       

disponibilités avec les futures dates de compétitions individuelles est proposé aux JAs2 et JAs3.  

Une fois que les JAs ont donné leurs disponibilités, je concentre toutes ces informations par JA, et par  

compétition dans le tableau des désignations qui me servira à convoquer au moment opportun les JAs.     

Ce tableau est consultable à tout moment sur le site du Comité. 

1 mois avant chaque compétition, je vérifie que j’aie bien assez de JAs pour organiser les rencontres. 

Entre 10 et 15 jours avant la compétition, je me mets en contact avec Edith GUERIN afin de savoir quelles 

sont les salles de clubs qui sont prêtes à accueillir les compétitions. Nous effectuons à ce moment un  

échange d’informations. Je lui transmets le nom des JAs positionnés lors de telle ou telle compétitions et 

nous les affectons en fonctions des salles disponibles. 

Si je n’ai pas assez de JAs, je continue ma quête par mails. 

Puis dans la semaine qui précède la compétition, je prépare les convocations des JAs que j’envoie à Edith 

GUERIN afin qu’elle les mette sur le site du Comité à la disposition des JAs. 

 

Bilan chiffré de la saison écoulée : 

Voici le nombre de prestations effectuées par les différents JAs lors de la dernière saison sur les            

compétitions individuelles, à savoir : 

Les Tournois Jeunes Loiret, les Critériums Fédéraux (niveau départemental, régional ou national), la Coupe 

Mixte, les individuels Vétérans, les individuels Corporatifs, les finales par classement, les Interclubs, les 

Titres par équipes ou Individuels et le Premier Pas Pongiste. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Merci à tous les Juge-Arbitres de leurs disponibilités. 

Bien Amicalement. 

                                    Murièle LAGUETTE-DEMART  

JLB AB FC AD FF EG FL ML CM XM PP FP AP FR FT MV PW 

2 8 9 0 10 2 2 15 3 11 4 1 0 11 4 2 4 

JLB Jean-Luc BARBOZA FL Fabien LACOMBE AP Anthony PINEAU 

AB Arnaud BOUDON ML Murièle LAGUETTE FR Frédéric ROBIN 

FC Fabrice CHANTRIAUX CM Christine MERLIER FT Florian TANCHOUX 

AD Adrien DODU XM Xavier MESTDAGH MV Michel VASSELON 

FF François FOUCHET FP Florian PHILIPPEAU PW Patrick WOLFARTH 

EG Edith GUERIN PP Patrick PIAU   
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 COMMISSION DEVELOPPEMENT :  LOISIRS  

Cette saison, 9 équipes ont participées aux Loisirs cette saison. Réparties en deux poules, les             

Cents-Arpents, Gien, Ping St Jean, Donnery, La Chapelle, Sandillon, Cravant, Patay et Darvoy se sont 

rencontrés depuis le début de la saison. 

 

La journée finale s’est tenue à Saint Jean de la Ruelle, le vendredi 07 juin. Nous remercions le club de 

Ping Saint Jean 45 d’avoir accueilli cette manifestation. 

A cette occasion une deuxième équipe des Cent-Arpents a disputé une rencontre avec des joueurs loisirs 

disponibles, malgré l’absence de Gien. 

De nombreux joueurs sont venus taper dans la petite balle orange, pour encourager leurs coéquipiers,     

ou pour le plaisir d’être parmi nous. 

Les  trois premières équipes ont reçu leurs médailles. 

 

Après la remise des récompenses, les participants ont été conviés à la petite collation de fin de saison. 

Cette soirée conviviale se terminait avec le désir de se retrouver la saison prochaine.  

5ème

DARVOY

DONNERY

CRAVANT

LA CHAPELLE

PATAY

CLASSEMENT

1er 

2ème

3ème

4ème

PSJ 45

SANDILLON

GIEN

C.O.C.A

6ème

7ème

8ème

9ème

PODIUM 

Darvoy : Médaille d'Or 

Donnery : Médaille d’Argent 

Cravant : Médaille de Bronze 
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 COMMISSION DEVELOPPEMENT :  PPP 

 

PHASE LOCALE : 
 
Les écoles et les clubs ont réalisé la phase locale du premier pas pongiste avec l’aide des bénévoles et des 

éducateurs sportif ; cela a aussi été réalisé sur les activités périscolaire. Nous avons recensé plus de 1000 

élèves de la classe de CM2 à la classe de CE. 
 

 

FINALE : 
 
Cette troisième édition, « nouvelle formule », s’est déroulée au gymnase de La Coudraye à Ingré, le samedi 

16 juin 2019.  

Ils étaient 99 enfants des classes de Cm1 et Cm2, issus de 20 écoles et de 16 communes du département.  

64 garçons et 35 filles sont venus représenter leur établissement scolaire en pratiquant dans un principe     

d’équité (même raquette et sans conseiller) durant l‘après midi. Les élèves étaient répartis par classe et par 

sexe dans 4 tableaux.  

Les formules de chaque tableau étaient adaptées en fonction du nombre de participants.  

En fin de journée, tous les enfants ont été récompensés lors des podiums.  

Avant de partir, le Comité du Loiret avait organisé un goûter qui leur a été servi afin de d’apporter de la   

convivialité et de ponctuer cette grande journée sportive.  

Nous remercions la mairie d’Ingré, le Conseil Départemental du Loiret, le CMPJM INGRE TT pour son 

aide ainsi que l’ensemble des bénévoles qui ont œuvré toute l’année scolaire et contribué au bon             

déroulement de cette journée finale.  

Ville Ecole type intervention

CM2 CM1 CE CM2 Garçon CM2 Fille CM1 Garçon CM1 Fille

Semoy Ecole de Semoy Ecole-Club 51 49 26 2 2 3 1

Baules Ecole Les Plesses Ecole-Comité 39 30 0 2 2 3 2

Chaingy Ecole élém. de Chaingy Ecole-Comité 42 56 0 3 3 2 0

Amilly Ecole de Viroy Ecole-Club 55 64 46 0 0 3 2

Montargis Ecole Pasteur Ecole-Club 28 24 2 0 2 0

Darvoy Ecole de Darvoy Ecole-Club-Comité 27 27 0 0 0 0 0

Sandillon Ecole de Sandillon Ecole 59 0 0 3 3 0 0

Ormes Ecole d'Ormes Ecole-Club 52 49 75 3 3 3 2

Ingré Ecole du Moulin Ecole-Club 65 25 3 0 0 0

Ingré Ecole Victor Hugo Ecole-Club 50 0 2 2 1 1

Chevillon Ecole de Chevillon Ecole * * 2 1 1 1

St Jean de Braye Ecole Anne Franck Ecole-Club * * 0 0 1 1

St Jean de Braye Ecole Jean Zay Ecole-Club * * 1 0 1 0

St Cyr en Val Ecole de  Claude de Loynes Ecole-Club 22 25 2 0 1 2

Patay Ecole Jeanne D'arc Ecole 16 9 3 2 3 2

Olivet Ecole Michel Ronfard Péri Scolaire 22 27 18 0 0 0 0

Olivet Ecole Plissay Péri Scolaire 25 26 15 2 0 1 0

St Jean dela Ruelle Ecole Louis Aragon Péri Scolaire * * 1 0 2 0

St Jean dela Ruelle Ecole Paul Doumer Péri Scolaire * * 0 2 2 1

Ardon Ecole Primaire Ardon 14 9 0 0 0 0

Olivet Ecole Cerisaie Péri Scolaire 4 11 3 0 0 0

Olivet Ecole Poutyl Péri Scolaire 27 24 19 0 1 1 0

TOTAL 571 431 180 34 21 30 15

participation à la phase locale Participationà la finale

* informations non données
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CM1 Filles 

CM2 Garçons CM2 Filles 

CM1 Garçons 

Résultats 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LE CHALLENGE PREMIER PAS PONGISTE 

COMMISSION DEVELOPPEMENT :  PPP  
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 COMMISSION DEVELOPPEMENT :  COUPE MIXTE 

Une nouvelle fois, le 10 février 2019, 13 clubs ont participé à la Coupe Mixte. 15 équipes se sont         

affrontées au club de Ping Saint Jean 45 dans une atmosphère sportive et conviviale. 

 

Résultat du Tableau 3 

1 LEBEL Maelle   DE RIVASSON Mathieu 

2 MASLANKA Claire  LIMOUZY Clément 

3 PERINET Gaelle   PERINET Xavier 
 

Résultat du Tableau 2 

1 PRONO Sabrina   ROUAULT Wilfried  

2 ROUSSEAU Mélodie  AUBERT Mathieu 

3 VIEL Madeleine   BLUSSON Philippe 

4 CLATOT Fabienne   SERNA Gilles 

 

Résultat du Tableau 1 

1 CHEVALLEREAU Ang.  BRUNEAU Jean-Marc 

2 MARCHAND Justine  MARCHAND Vincent 

3 DAGUET Samantha  POT Didier 

4 LAMONERIE Katia  QUINIOT Antony 

5 TOUCHARD Nathalie  LACOMBE Fabien 

6 COMPAGNET Roxane  LEBEL Pascal 

7 RAVAZE Katia   BENICHON Alexandre 

8 CASTILLO Sandrine  BELSOULD Thierry 
 

 

COUPE MIXTE REGIONALE 

 
La finale régionale s est déroulée le dimanche 21 juin à Chailles (41) . 

Deux équipes du comité du Loiret étaient qualifiées :  

 

Tableau 2 

 

2ème : PRONO Sabrina et ROUAULT Wilfried d’ASS CLERY ST ANDRE 

 

Tableau 1 

 

Eliminés en quart de finale : CHEVALLEREAU Angélique de CJF TT et BRUNEAU Jean-Marc de US 

Sandillon TT  
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A- Les Stages 
 

2018-2019 aura vu 12 stages se dérouler pour plusieurs publics différents. En effet, 4 stages avec         

hébergement ont été proposés au CRJS de Salbris et, exceptionnellement, au CREPS de Poitiers. Il faut y 

ajouter un stage de préparation aux Minicom’s (réservé aux joueurs et joueuses sélectionnés) ainsi que    

7 stages « Pour Tous » réalisés par quelques clubs loiretains. 
 

1) Stages avec hébergement 

a)     b)  
 

a) Stage de Reprise en Août : 13 joueurs + 2 cadres, au CRJS de Salbris durant 5 jours. 

b) Stage « Minimes-Cadets » à la Toussaint : 6 joueurs + 2 cadres, au CRJS de Salbris durant 4 jours. 

c) Stage « Benjamins-Minimes » en Février : 13 joueurs + 3 cadres, au CRJS de Salbris durant 4 jours. 

d) Stage « Cadets-Juniors » en Mars : 11 joueurs + 3 cadres, au CREPS de Poitiers durant 4 jours. 
 

c)  d)  

 
2) Stages sans hébergement 

 

Pour cette saison, les clubs nous ont aidés à réaliser 7 stages pour tous ! Nous avons pu ainsi couvrir une 

large zone et permettre à bon nombre de jeunes de pratiquer le tennis de table pendant les vacances.  

 

Un grand merci aux clubs de Sandillon, Donnery, Châteauneuf, US Orléans, Ingré, Ping Saint Jean et Sud 

Loire !  
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Tour 1 Tour 2 Tour 3 Tour 4 Tour 5 Tour 6 Moyenne Total

20 21 10 16 0 15 16 82

Tour 1 Tour 2 Tour 3 Tour 4 Tour 5 Tour 6 Moyenne Total

29 32 35 36 0 16 30 148

Tour 1 Tour 2 Tour 3 Tour 4 Tour 5 Tour 6 Moyenne Total

32 31 39 32 0 20 31 154

Tour 1 Tour 2 Tour 3 Tour 4 Tour 5 Tour 6 Moyenne Total

34 39 30 23 0 29 31 155

Tour 1 Tour 2 Tour 3 Tour 4 Tour 5 Tour 6 Moyenne Total

32 29 25 22 0 18 25 126

Tour 1 Tour 2 Tour 3 Tour 4 Tour 5 Tour 6 Moyenne Total

4 5 3 1 0 0 3 13

Tour 1 Tour 2 Tour 3 Tour 4 Tour 5 Tour 6 Moyenne Total

151 157 142 130 0 98 136 678

(moyenne sur 5 tours)

TJL 2018/2019

Tableau 1

-9 de 500 à 550 pts

Tableau 2

-11 de 500 à 550 pts

Tableau 3

-13 de 500 à 550 pts

Tableau 4

-15 / -18 de 500 à 550 pts

Tableau 5

Ttes Cat de 551 à 700 pts

Tableau 6

Ttes Cat sup à 700 pts

B- Compétitions 
 

1) Championnat par Equipes Jeunes : 
 

Il y a  eu 20 équipes inscrites de 14 clubs différents réparties en poules. La journée finale aura vu        

s’affronter St-Marceau 1, St-Marceau 2, Neuville 1 et l’US Orléans 2. 

 

Vainqueur : ST-MARCEAU ORLEANS TT 1 

Second : NEUVILLE SPORTS 1 

Troisième : ST-MARCEAU ORLEANS TT 2 

Quatrième : US ORLEANS TT 2 

 

 

2) Tournoi Jeunes Loiret : 
 

Le Tournoi Jeunes Loiret est organisé en 6 tableaux différenciés par deux critères : la catégorie d'âge et 

les  points classements (licences traditionnelles obligatoires). Un calendrier compliqué ainsi qu’un     

manque de juge-arbitre nous ont obligés à annuler un tour, cassant la dynamique de cette compétition.  

 

Voici le résumé de la participation : 
 

 

COMMISSION JEUNES ET TECHNIQUE 
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3) Top Régional Détection : 
Le Top Régional Détection a eu lieu à Mer le 12 janvier 2019. N’ayant pas fait d’échelon départemental 

(Open -10 ans annulé), nous avons qualifié les joueurs suite aux résultats du TJL et du CF. 

Nous récoltons 4 podiums pour 12 jeunes loiretains présents : 

 
 
 
 
 

       
Podium 2009 Filles    Podium 2010 Garçons       Podium 2011 Garçons 

             Gaëtane TABILLON N°1 en 2009         Antoine CORREZE N°2 en 2010            Antoine HUTTEAU N°2 en 2011 

               Margaux ROUET N°2 EN 2009 
  

 

Tous les résultats : 

 
Antoine CORREZE (USMO TT) N°2 en 2010   Gaëtane TABILLON (CHFTT) N°1 en 2009 

Antoine HUTTEAU (USMO TT) N°2 en 2011   Margaux ROUET (ORMES) N°2 EN 2009 
Jules DEVIERS (SLTT45) N°7 en 2009 Garçons   Clara KRIEGELSTEIN (CHFTT) N°9 en 2009 Filles 

Valentin LACHENY (SLTT45) N°10 en 2009 Garçons  Eva CUVELIER (INGRE) N°7 en 2010 Filles 

Martin LABLEE (ST MARCEAU TT) N°8 en 2010 Garçons Maïa CLEQUIN (USO) N°9 en 2010 Filles 

Jessim GODARD (CHFTT) N°10 en 2010 Garçons 

Gabin LENOIR (ST LYE) N°10 en 2011 Garçons (né en 2012) 

 
 

4) Minicom’s : 
 
Après un stage de préparation fait à Olivet fin décembre, nous nous sommes rendus à Bourges du 2 au 5 

janvier 2019. La délégation était composée de : 

3 garçons : Noé FAYEL B2 , Jules DEVIERS B1 et Martin LABLEE P2  

1 fille : Gaëtane TABILLON B1 de Châteauneuf 

1 arbitre : Kenzo TRASSARD d’Ingré 

2 coachs : Fabien VALO d’Olivet et Vincent GAUTHIER du GEPL 

1 responsable de délégation : Stéphane TABILLON de Châteauneuf 

 

Nous terminons 16ème du Par Equipe et ne récoltons aucune médaille malgré deux demi-finales de Noé en 

2008.  
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5) Interclubs : 
 
Cette année, ce sont 51 équipes qui se sont affrontées le dimanche 3 mars dans la belle salle Cuiry de 

Gien. 

Bravo à Gien pour l’organisation au top, bonne petite répétition des championnats de France Vétéran   

organisé plus tard dans la saison.  

Voila les résultats du challenge et par catégorie :  
 
 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

6) Titres Départementaux : 
 

Ils ont eu lieu au gymnase de la Coudraye à Ingré, le 16 Juin 2019. Retrouver toutes les informations avec 

la commission sportive en Page 30. 

 

7) Inter Comités : 
 
Cette année, la compétition était prévu à Bourges les 29 et 30 Juin 2019. Malheureusement, les fortes 

chaleurs du week-end en question ont eu raison de l’organisateur qui a pris la décision d’annuler cette 

manifestation. Merci néanmoins aux cadres et joueurs qui avaient répondu présent.  
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8) Titres Régionaux : 
 
Ils ont eu lieu les 13 et 14 mai à Saint-Cyr en Val, organisé de main de maître par le club de                 

Sud Loire TT 45.  

Voila les podiums loiretains : 
 

 

 

 

 

 

9) Championnat de France des Régions : 
 

Clément LAINE-CAMPINO (Olivet TT) et Romain MAURY-BOURLET (PSJ45) terminent 1er en par 

équipe Minimes : ils sont champions de France des régions !! Associé à Selvan Duvivier de Châteauroux, 

nos 2 loiretains se sont extirpés des différentes rencontres pour remporter la victoire finale ! A noter le 

100% de victoire de Romain ! Bravo ! 
 

10) Championnat de France Jeunes : 
 
Cette année 4 jeunes Loiretains ont été sélectionnés pour participer aux championnats de France          

Individuels. 
 

Moins de 11 ans 
Noé FAYEL (USM OLIVET TT) perd en 1/8 de Finale et en 1/4 du double 

Robin LABLEE (ST-MARCEAU TT) forfait 

 

Moins de 13 ans 
Clément LAINE-CAMPINO (USM OLIVET TT) perd en 1/8 de Finale et en 1/2 du double :  

Médaille de bronze ! Bravo ! 

Romain MAURY-BOURLET (PING ST JEAN 45) perd en 1/8 de Finale et en 1/8 du double 

 

Moins de 15 ans 
Clément LAINE-CAMPINO (USM OLIVET TT) perd en 1/16 de Finale et en 1/16 du double  

Romain MAURY-BOURLET (PING ST JEAN 45) perd en poule et en 1/16 du double 

 

REMERCIEMENTS: 

 
Je tenais à remercier chaleureusement l'ensemble des joueurs, parents, entraineurs, arbitres, dirigeants et 

bénévoles de clubs qui ont contribué à l'encadrement, l'animation, le capitanat et l'arbitrage de l’ensemble 

des manifestations et compétitions de cette saison sportive. 

 
              Fabien VALO  

-11

-13

-15

-18 - Claire MASLANKA + Malaury L 1ère

Clément LAINE-CAMPINO 3ème -

CATEGORIES SIMPLE

Noé FAYEL 1er -

DOUBLE

Clément LAINE-CAMPINO 1er Clément LC + Romain MB 1er

Romain MAURY-BOURLET 1er Romain MB + Clément Limouzy 1er

Benjamin LEBLOND 2ème -
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La compétition s’est à nouveau déroulée dans une bonne ambiance, malgré quelques soucis informatiques, 

l’absence de quelques têtes de série et un manque d’arbitres. Ce dernier problème, récurrent depuis 2 ans, 

nous amènera à modifier notre communication vis-à-vis des clubs concernés lors de la prochaine édition. 

 

Nos champions et championnes sont :  

  1er  2ème  3ème 

 -9 ans filles 
CLEQUIN Maia  

(US ORLEANS TT) 
CUVELIER Eva 

(CMPJM INGRE TT) 
MOUSSOUNDA Lana 
(ST MARCEAU TT) 

-9 ans garçons 
CORREZE Antoine  
(USM OLIVET TT) 

GODARD Jessim 
(CHATEAUNEUF TT) 

LABLEE Martin  
(ST MARCEAU TT) 

 -11 ans filles 
TABILLON Gaëtane  
(CHATEAUNEUF TT) 

ROUET Margaux 
(ES ORMES) 

KRIEGELSTEIN Clara 
(CHATEAUNEUF TT) 

 - 11 ans garçons 
LABLEE Robin 

(ST MARCEAU TT) 
LISBONIS Vincent 
(ST MARCEAU TT) 

COLLET Morgan 
(USM OLIVET TT) 

- 13 ans filles 
SALVODELLI Julie 
(US ORLEANS TT) 

MOUSSOUNDA Ellyn 
(ST MARCEAU TT) 

GASNIER Alexia 
(CP MONTARGIS) 

 - 13 ans garçons 

MAURY-BOURLET     
Romain 

(PING ST JEAN 45) 

LAINE-CAMPINO       
Clément  

(USM OLIVET TT) 

LENORMAND Nathan  
(SUD LOIRE TT 45) 

 - 15 ans filles 
AUGIER Elsa 

(USM OLIVET TT) 
LEBEL Maëlle  

(CMPJM INGRE) 
PERRIN Cassandra 
(ST MARCEAU TT) 

 - 15 ans garçons 
LIMOUZY Clément 
(PING ST JEAN 45) 

LEBLOND Benjamin  
(USM OLIVET TT) 

HUET Erwan 
(SUD LOIRE TT 45) 

 - 18 ans filles 
MASLANKA Claire 
(US ORLEANS TT) 

BROUTIN Maëva 
(ASTT CHAINGY) 

ESSALHI Yasmine 
(ENT. BAULOISE) 

 - 18 ans garçons 
BRINGAUD Andy 

(GIEN AS TT) 
CONTASSOT Charles 

(USM OLIVET TT) 

DE RIVASSON Mat-
thieu  

(CMPJM INGRE TT) 

Ttes Cat  Messieurs 
RAYNAL Christophe 
(CMPJM INGRE TT) 

ALBERTINI Xavier 
(USM OLIVET TT) 

ORAIN Simon 
(USM OLIVET TT) 

Ttes Cat  Dames 
ANDRE Sophie 

(CMPJM INGRE TT) 
MASLANKA Claire 
(US ORLEANS TT) 

AUGIER Elsa 
(USM OLIVET TT) 
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Cette saison voit se confirmer la stabilité du nombre d’équipes départementales engagées, ce qui est positif 

sachant que le Loiret ne subit aucune descente de régionale à la fin de cette seconde phase. 

 

Félicitations également à nos deux clubs loiretains évoluant en Nationale : l’USM Olivet TT et le CMPJM 

Ingré TT. 

 

Concernant la gestion de ce championnat départemental par équipes, l’utilisation de GIRPE se confirme 

puisque 71% des clubs saisissent leurs résultats à l’aide de ce logiciel. 

 

Au terme de la saison, les Titres par équipes se sont déroulés au club d’Ormes et ont été gérés par les      

juges-arbitres Fabien Lacombe  et Patrick Wolfarth.  

 

Nos champions départementaux sont :  

 

 D1 : ES Ormes 2 (manque la photo) 

 D2 : Sud Loire TT 45 4  

 D3 : Sud Loire TT 45 5 

 D4 : Châteauneuf TT 3  

 D5 : US Fertésienne TT 3 

 D6 : Châteauneuf TT 4  
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Seniors - Classement National Fin de saison 

Seniors - Classement Régional Fin de saison 
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Seniors - Classement Départemental Fin de saison 
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Seniors - Classement Départemental Fin de saison 
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26 équipes se sont engagées pour jouer la 

Coupe du Loiret, une petite édition cette  

année (cf graphique). 

Les rencontres se sont déroulées sur             

4 journées, la finale se jouant à Cléry.  

 

 

 

 

Résultat Tableau A 
Vainqueur :AS MENESTREAU 1 

Finaliste : US FERTESIENNE 3 

Place 3 :  AAS CLERY 4 

Place 4 : ES ORMES 1 

 

 

 

 

 

Résultat Tableau B 
Vainqueur :E BALGENCIENNE 1 

Finaliste :   CMPJM INGRE 2 

Place 3 :    AS MENESTREAU 1 

Place 4 :   US FERTESIENNE 2 

 

 

 

Résultat Tableau C 

 

Vainqueur :ENT BAULOISE 1  

Finaliste : ES ORMES 2 

Place 3 : NEUVILLE STT 1 

Place 4 : E BALGENCIENNE 4 
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Une petite satisfaction avec la très légère hausse du nombre d’inscrits cette année. La participation des 

féminines reste quant à elle à hauteur de 12 %.  
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MERCI à toux ceux qui prennent de leur temps pour faire vivre notre sport, MERCI aux bénévoles,     

juges-arbitres et arbitres, MERCI également aux mairies qui mettent à notre disposition les gymnases 

pour l’organisation de nos compétitions.  

COMMISSION SPORTIVE :  CRITERIUM  FÉDÉRAL  
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